

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 64

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.10.2010 13:48:00

формирования заключения врача: 10.10.2010 13:58:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/186260/answer/186261>



Заключение врача

Трещины уздечки полового члена в Вашем возрасте наиболее часто бывают следствием сахарного диабета, не исключены и инфекции, передаваемые половым путем, а также травмы. Прежде, чем что-то мазать, следует выявить причину появления трещинок. Обратитесь к урологу/андрологу для обследования.